Ilogo0HbIE c1araemble - ypPOK 2
[leau: otrpabarbiBaTh yMEHUE MPUBOJIUTH TOJOOHBIE CllaraeMmble, peuaTh
YpaBHEHMS, 3a]1a4 C TIOMONIbI0 YPAaBHEHUI; Pa3BUBATh BHUMAHUE U NIAMSITh.
I. YcrHsblii cuet
1. PackpoiiTe ckoOKwu:

[)2—(a+B+c+d) 2)5—-(-a—-—B—-c¢c—d);
3)4—(a—8+c—d) 4)9 (—a + B—cc + d);
56 (-a—B+c¢+d); 6)3(-a—B—c —d)

2. IIpuBenuTe NoOOHBIE CIAraeMble:

[)8a—1la;2) —6b—3b; 3) —f+f 4) =7c + 4c;
) x +x;6)—=3d +8d; 7) 2k + 3k — 3k; 8) x + x + x — 3x

3. CxopocTts karepa 32 km/4. Ycmeer im oH 3a 15 MUH MPOTUTBITE 9 KM?
4. ITpu xakux 3HaYCHUSIX au b BEpHO PaBEHCTBO:
l)a-b=b;2)ab=a;3)a-b=1;4)a-b=-a;
S5)b-b=b;6)a-a=0;7)a-b=0;8)a b= —b.
CooO1ieHre TeMbl ypoka
— CeroaHsi Mbl TPOJIOJKUM MPEOOPA30BBIBATH BHIPAXKEHHUS], TJI€ HYKHO PACKPHITH
CKOOKH U MIPUBECTH MOI00HBIE CllaracMble.

3aKperuieHre H3yYEHHOT0 MaTepuana

1. Ne 1281 (n-3)
— Ha yem ocHOBaHO packpbITHE CKOOOK?

— Kak 3anuceiBatorcs OyKBeHHbIE MHOKHUTEIH, €CJIM UX JIBa U Oosee?
2. No 1282 (r—e)
— 3anumuTe pacnpeaeIuTeIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHHSI OTHOCUTENBHO CIOKEHUS
Y BBIYUTaHUsI B OYKBEHHOM BUJIE.

PaGora najg 3amaueit

No 1288

— IIpounraiite 3amauy.

— CrnenaeM KpaTKyo 3alKUCh B BUJIC TaOIUIIBI.
— Kakue cnoBa HyXHBI 111 COCTAaBJICHUS! KPATKOU 3arucu?
— YT0 U3BECTHO IPO KapTOdein?

— UTto Haso y3HaTh MPO KapTodeb?

— YTO M3BECTHO MPO KamycTy?

— YT0 HaJ0 y3HATh PO KaIycTy?

— YT0 MBI HE BHECIIM B KPATKYIO 3aMKCh?

— Y10 Hago y3HaTh?

CamocrositesibHast padora (10 muH)

1. YnpocTture BoIpaxeHuUe:

a) 5x- (—2y); 6) —3a(—2,2b); B)

RIS
O]~

.[_%n).



7 2 I

——X T =X— =X
2. [IpuBenute mogoOHBIE ClIaraeMple: 12 3 Y

0,9(0,4 - l-2-m ]— 0,2(0,8 - 7-;-m ]

3. YnpocTture BBIpaXXEHHUE: 3
4. Haitnure 3HaueHue BolpaxkeHus 2(5x — 4y) — 3(4x —y), ecmu x = -5,y = 0,8.

[TonBeneHne UTOrOB ypoKa

— Ha ocHOBaHWM Kakoro CBOWCTBA YMHOXEHHS BBINIOJHSAIOT TPUBEIACHHUE
M0TOOHBIX CTaraeMbIX?

— byayt nu nopo6HsIMH ab u ac, abe u cba, —fc u fc, 5a u 5¢? [Touemy?

JlomarniHee 3aganue
1305 (B, 1), 1307 (-—e) Ne 1309



